



气温依旧“热情” 大风或可降点温

晚报讯（记者 李帅）昨日大早，阳光就迫不及待地与人们来个拥抱，连续两天的高温让不少市民选择了短袖短裤。据天气预报显示，今天的最高气温将达到30℃，天气多云转阴有雷阵雨，希望雷阵雨能够如期而至给市民带来一丝凉意。

据市气象台昨日下午5时

发布的天气预报显示，今天白天，全市天气多云转阴有雷阵雨，南风3—4级转北风3—4级，阵风5级，气温16—30℃。预计：明天，全市天气晴间多云，北风转东南风3—4级，气温11—24℃；14日，全市天气多云转阴，局部有雷雨，南风转北风3级，气温13—25℃。

昨日下午4时许，省环境监测网站上数据显示，空气质量还行。具体为：市中区政府空气质量等级为轻度污染，首要污染物为PM2.5；污水处理厂空气质量等级为良，首要污染物为PM10；山亭区环保局空气质量等级为轻度污染，首要污染物为PM10；高新区空气质量等级为良，首要污染物为臭氧。

等级为良，首要污染物为PM10；峄城区政府空气质量等级为轻度污染，首要污染物为PM10；台儿庄区环保局空气质量等级为良，首要污染物为PM10；山亭区环保局空气质量等级为轻度污染，首要污染物为PM10；薛城区环保局空气质量等级为良，首要污染物为臭氧。

公共自行车为滕州缓堵减污

累计减少二氧化碳排量2950余吨，高峰期缓解5%交通压力

晚报讯（特约记者 金亮）如今，在滕州各个角落，随处可以看到骑公共自行车出行的市民。据统计，自2014年8月滕州市公共自行车系统正式启用以来，已累计办理借车卡53000余张，借车次数达366万余次，骑行时间约为95万小时，平均每天骑行1540小时。将这些数据整合起来，根据BP中国碳排放计算器提供的资料来计算，累计已减少二氧化碳排放量2950余吨，低碳排放量805余吨。

“我家住在城北，2014年退休后，正好小区附近建起了公共自行车站点，于是我每天早晨都会骑着公共自行车去南边的荆河公园锻炼身体。从家门口骑车到公园单趟行程不足半小时，还属于免费时段，真的方便极了。”家住滕州市上海通盛花园的刘大爷高兴地说。据了解，2014年8月份，47个公共自行车站点和1000辆绿色公共自行车投入使用。很快，公共自行车便深入到市民的生活中，越来越多的人成

了公共自行车的“粉丝”，这也使得投入的1000辆公共自行车明显不足。为此，4月28日，滕州市公共自行车二期工程全面完工，45个站点、1000辆公共自行车全部投入运营，基本实现了滕州城区全覆盖。

目前，滕州市公共自行车平均单次骑行时间约为0.26小时/次，并且借还车高频时段与上下班高峰期高度吻合。“每临近高峰期时，我们4辆公共自行车调度车都会全部出

动，根据后台调度指令，在全城对所有站点的公共自行车进行临时调配。”永安公共自行车滕州地区负责人褚洪尚说。上下班高峰期的高频借车，对缓解城市交通压力起到了一定作用。截至2015年底，滕州市机动车保有量为264093辆。“公共自行车的普及，为高峰期城区交通实现了分流，预计每天高峰期可缓解城区5%的交通压力。”滕州市交警大队张国超说。

学生半价火车票 可购买了

晚报讯（记者 董艳）10日，铁路部门透露，暑假学生票乘车时限为6月1日—9月30日，即日起至9月底，铁路部门将发售针对学生的优惠火车票，符合购票条件的学生可凭有效学生证及身份证件购买60天内最低半价的学生火车票。

据了解，购买学生票时大中专学生需凭附有加盖院校公章的减价优待凭证、火车票电子优惠卡和经学校注册的学生证；新生凭学校录取通知书，毕业生凭学校书面证明，小学生凭学校书面证明也可享受学生票优惠待遇。预计今年暑期学生出行高峰期将在6月下旬至7月初出现，返程高峰则预计出现在8月底至9月初，届时部分热门方向的车票将十分紧张，因此提醒学生旅客应该尽早购票，以免耽误行程。

此外根据铁路部门的要求，各火车票代售点在售卖学生往返车票时，严禁收取手续费。学生旅客在购票时如果遇到有代售点违规收费，可以拨打12306投诉。

“千企万人” 助更多人就业

晚报讯（记者 张琛）近日，市人力资源和社会保障局透露，我市全面启动实施“千企万人”公共就业服务促进计划。力争到年底前，全市人社部门对接1千家以上用人单位，实名登记就业创业1万人以上。新增就业人员就业创业服务率90%以上。符合就业补贴、创业补贴等扶持政策条件的用人单位和就业人员政策落实率80%以上。新增就业人员就业创业人员接受技能培训、创业培训率70%以上。

我市将重点经济项目和对就业服务需求迫切的企业纳入服务范围，建立健全针对用人单位的联系人制度，“点对点”地开展职业介绍、职业指导、技能培训、政策咨询和政策受理等“一条龙”式服务。深入企业了解用工需求，动态掌握企业用工状况、空缺岗位、需求数量等情况，落实就业岗位增加、人力资源配置、从业人员培训相衔接的工作机制。开展就业培训“双进双服”（进企业送技能服务用工，进学校送岗位服务就业）活动，大力实施“企业订单、劳动者选单、培训机构列单、政府买单”的“四单式”培训，为重点企业、支柱产业和特色产业紧缺的技能人才提供“订单”、“定向”式实用技能培训，帮助企业培训新员工。



授帽传光

10日，枣庄科技职业学院举行庆祝第105个“5·12”国际护士节暨授帽传光仪式，为即将走上工作岗位的300余名护理学院学生授予象征南丁格尔精神的燕帽。

（记者 王晨曦 摄）

就业困难人员来申请社保补贴吧

5月20日之前递材料审核

晚报讯（记者 姚付林）近日，滕州市人社局透露，符合补贴条件的灵活就业人员在5月20日前将申请材料送户籍所在地人力资源和社会保障所。

据悉，此次社保补贴金对象为滕州市公共就业服务机构认定的城镇就业困难人员，包括：“4555”人员，城镇零就业家

庭成员，享受最低生活保障人员，持有《残疾人证》人员，登记失业半年以上的“4050”人员、抚养未成年子女（未满16周岁）的单亲家庭成员、复员转业退役军人、因失去土地等原因难以实现就业的人员。

对就业困难人员灵活就业后，申报就业并以个人身份缴

纳社会保险费的，可向户籍所在地街道人力资源和社会保障所申请社会保险补贴。此次社保补贴按缴费标准和比例给予一定的社会保险补贴（仅限于养老、医疗保险）。社会保险补贴实行先缴后补。除对自享受社会保险补贴之日起距法定退休年龄不足5年（60个月）的就

业困难人员可延长至退休外，其他人员最长不超过3年。

对于已经申领社会保险补贴的灵活就业人员，包括已领取工商营业执照、被用人单位招用、中止就业、未缴纳社保费、未按规定进行灵活就业登记、享受社保补贴期限已满等情况者，停止社保补贴。